

## Не допустить пожаров в лесных массивах

20.05.2016

Инженерно-инспекторский состав 1 РОНПР Управления по ЗАО Главного управления МЧС России по г. Москве продолжает осуществлять профилактические рейды по местам летнего отдыха жителей Москвы. Весенне-летнее время - это наиболее опасный период, когда граждане столицы выбирают на природу и отдыхают. Не редко, отдых на природе связан с приготовлением шашлыков. К сожалению, очень много безответственных лиц, которые после отдыха оставляют за собой мусор в лесных массивах, создают пожароопасные ситуации. В итоге горят леса, а причина всех пожаров - человеческая халатность. Граждане, зачастую, пренебрегая правилами пожарной безопасности в лесу, разводят костры. А ведь в сухую и ветреную погоду неправильно затушенный костер некоторое время тлеет, а потом переходит в полноценный лесной пожар. В связи с этим, сотрудники отдела надзорной деятельности проводят работу по информированию населения о соблюдении правил пожарной безопасности во время отдыха в парках и лесопарковых зонах в весенне-летний период. С гражданами проводятся инструктажи, и обучение жителей основным вопросам соблюдения мер пожарной безопасности и безопасного поведения на водных объектах.

*Ирина Ангарикова*

*Управление по ЗАО ГУ МЧС России по г. Москве*

---

Адрес страницы: <http://ochakovo.mos.ru/presscenter/news-on-main/detail/2983887.html>

---

[Управа района Очаково-Матвеевское города Москвы](#)